## Price in NYC 50¢, outside of NYC \$1











## ПОСЛЕДНЯЯ ИГРА МЕЖСЕЗОНЬЯ

## Эдуард Амчиславский, фото Александр Гринберг

Незаметно не только лето прошло, не только осень пришла... Незаметно завершились и межсезонные игры интеллектуального шоу "BrainStorm".

И как бы чувствуя, что скоро начнется серьезная игра, начали подтягиваться команды, которые позволили себе объявить летний отпуск от игр.

Для некоторых это оказалось важным просчетом. Как спортсмену нельзя прекращать тренировки, так и игрокам нежелательно делать большие перерывы между играми.

Если в предыдущих отчетах я говорил о том, что стартовые первые три раунда завершались очень близким результатами (иногда первое и последнее место отделяли 5-6 баллов), то в последней игре после трех раундов, как говорится «разница в классе» показала себя сразу. Команды на пьедестале: 17-14-13 баллов. Внизу турнирной таблицы: 5-7-8...

Вторая треть игры эту тенденцию продол-

жила. Первые три места: 42-41-39. Затем плотная группа догоняющих с четвертого по 12 места: от 34 до 30 баллов.

А внизу тройка аутсайдеров: 12 и у двух команд по 22 балла.

Причем как всегда самый сложный, судя по заработанным баллам - раунд музыкальных

вопросов. Шесть баллов у двух команд на пьедестале и пять баллов еще у одной команды. Да и четыре балла всего у двух команд...

Кстати, нелегким в этот раз оказался и бонусный пятый раунд. Это раунд, где команда может за каждый правильный ответ заработать 2 балла, а за весь раунд - 12. Макси-

нд на мального результата добились только две оман- команды: один из лидеров и одна из команд в середине таблицы.

Поэтому естественно, что всё определял последний дважды бонусный (за правильный ответ можно было заработать 3 балла, и всего - 18) раунд.

Но и здесь весьма неожиданный результат. Полного результата – 18 баллов не заработала ни одна команда. Лучший показатель – 16 баллов у команды «Балбесы, что позволило ей подняться с пятого места на призовое третье.

Лидеры игры - команды «Нету Різгы» и «Особый случай» в последнем раунде заработали по 13 баллов и сохранили свои позиции. Команда «Нету Різгы» сохранила преимущество в один балл и стали победителями. У команды «Особый случай» второе место.

По результатам игры разрыв между первым и последним местом составил 41 балл.

Конечно, для нашей одесской команды «Гамбринус» самым легким вопросом игры был:

«"24 мая - И села

















25 мая - Сидела, сидела 26 мая - Всё съела".

вая и последняя строки пуш-

с НЕЙ.

Назовите EE».

«23 мая - Летела, летела» и «27 мая - И вновь улетела».

Так что вопрос не вызвал у нас никакой сложности.

А вот последний вопрос игры со стишком, увы, нам не поддался:

«Оксана ценит в Тимофее

что он не курит и не пьет что на футболе не помешан

Закончите стишок-порошок коротким словом, которое присутствует в устойчивом выражении, означающем, что не бывает посто-

янно благоприятной ситуации». Ответ на этот вопрос смотрите в подписи к фотографии с вопросом...

Можно уверенно сказать, что игра стала хорошей, но последней тренировкой перед началом игрового сезона.

Открытие сезона состоится 16 октября в 7:30 вечера в помещении ресторана "SkyWise" (2027 Emmons Ave., STE 2, Brooklyn, NY 11235).





















